



Силовики в преддверии Новогодних праздников 2021 провели для студентов Волжского государственного университета водного транспорта праздничные уроки правовой грамотности и безопасности на объектах транспорта.

16 декабря 2020 года сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и УТ МВД России по ПФО с соблюдением мер безопасности провели для студентов юридического факультета Волжского государственного университета водного транспорта уроки правовой грамотности и безопасности на объектах транспорта и в сети Интернет.

Ребятам рассказали о специфике службы в правоохранительной системе, продемонстрировали специально подготовленные фильмы о работе ведомств. Также студентам рассказали об основах правовой грамотности, как нужно пользоваться своими правами, как не стать жертвами преступников и как защищать себя, если произошла нежелательная ситуация. Кроме того, подросткам рассказали о безопасном поведении на железнодорожном транспорте. Были продемонстрированы профилактические видеоролики о правилах поведения на железной дороге.

Всем нам в современном мире не хватает простого человеческого общения и обыкновенного чуда, поэтому в преддверии Новогодних праздников на мероприятие был приглашен специальный гость - Дед мороз, который подарил всем подарки и пожелал хорошего Нового года.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, но и вопросам правовой грамотности и профессиональной ориентации студентов. Регулярно проводятся различные мероприятия со школьниками и студентами. Уроки правовой грамотности и безопасности являются хорошей профилактикой правонарушений.

Изображения



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1523635>